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Aufgaben-Quickname: 4706

Aufgabe 1
Quick:
4706

Lege den Betrag mit der angegebenen Anzahl von Scheinen und Münzen.

a) Betrag: EUR 709,32 (13 Münzen oder Scheine).

b) Betrag: EUR 8,42 (sieben Münzen oder Scheine).

c) Betrag: EUR 948,78 (17 Münzen oder Scheine).

Aufgabe 2
Quick:
4706

Lege den Betrag mit der angegebenen Anzahl von Scheinen und Münzen.

a) Betrag: EUR 37,79 (3 Scheine 8 Münzen).
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b) Betrag: EUR 63,21 (3 Scheine 9 Münzen).

c) Betrag: EUR 65,03 (5 Scheine 2 Münzen).

d) Betrag: EUR 64,27 (4 Scheine 8 Münzen).

e) Betrag: EUR 197,57 (5 Scheine 5 Münzen).

f) Betrag: EUR 94,13 (3 Scheine 5 Münzen).

Aufgabe 3
Quick:
4706

Lege den Betrag mit der angegebenen Anzahl von Scheinen und Münzen.

a) Betrag: EUR 54,63 (1 Schein 9 Münzen).

b) Betrag: EUR 4,85 (0 Scheine 6 Münzen).
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c) Betrag: EUR 9,72 (1 Schein 6 Münzen).

Aufgabe 4
Quick:
4706

Lege den Betrag mit der angegebenen Anzahl von Scheinen und Münzen.

a) Betrag: EUR 58,31 (sieben Münzen oder Scheine).

b) Betrag: EUR 99,41 (zehn Münzen oder Scheine).

c) Betrag: EUR 95,88 (elf Münzen oder Scheine).

Viel Erfolg!
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